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Téma a zaměření práce: Práce je teoreticko-empirická, její téma je aktuální a v souladu se 

studijním oborem autorky.  

Teoretická část: Text práce je členěn do čtyř teoretických kapitol, na které navazuje 

empirické šetření. Kapitoly se vztahují k cíli práce a jsou rozsahově vyvážené. 

Jazyková, stylistická a gramatická stránka práce: odpovídá požadavkům. 

Použitá literatura: aktuální; v práci bylo použito adekvátní množství zdrojů. 

Citace v textu: přiměřené. 

Empirické šetření: Empirické šetření je zpracováno s využitím kvalitativního designu            

a v souladu s obvyklými metodologickými postupy.  

Cíl práce a jeho naplnění: Diplomová práce se zaměřovala na to, jaké jsou faktory, které 

ovlivňují práci hlavních vedoucích na dětských letních táborech. Bylo reflektováno také 

období covidu a to, jak nové požadavky a podmínky vyplývající z této doby ovlivnily chod 

dětských táborů. Cíl práce byl naplněn. 

Shoda s antiplagiátorským systémem: nízká (5%). 

Formální stránka práce: splňuje požadavky. 

Využitelnost pro praxi: Autorka se zaměřila na zkoumání tématu, které dobře zná ze své 

vlastní pedagogické praxe. To jí umožnilo postavit strukturu celé práce i samotný výzkum 

tak, aby dobře reagoval na situaci v praxi. Výsledky práce jsou využitelné zejména pro hlavní 

vedoucí táborů, ale i pro další pedagogické pracovníky, kteří připravují a organizují 

zotavovací akce pro děti a mládež. 

 

Otázky a témata k diskusi: 

 

1. Výzkum se zaměřoval také na dopady období covidu do oblasti organizování táborů a 

zotavovacích akcí. Přinesla tato mimořádná situace nějaké nové požadavky, 

opatření, pravidla pro pořadatele táborů, která se jeví užitečná i v současné době?  

2. Které z popisovaných faktorů ovlivňujících organizátory táborů pro děti považuje 

sama autorka na základě osobních zkušeností za klíčové?  

 

Celkové zhodnocení: Diplomová práce odpovídá stanoveným požadavkům. Autorka při 

tvorbě práce postupovala samostatně, tvořivě, se zaujetím pro téma a s jeho dobrou 

znalostí. Je třeba ocenit, že si vybrala téma ne příliš frekventované. Výsledky práce mohou 

být uplatněny v praxi při organizování dětských táborů.   

 

Výsledné hodnocení:  
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